ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об осуществлении муниципального контроля по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль администрации муниципального образования сельского поселения «Выльгорт» за период 

с 1 января 2014 по 31 декабря 2014 года

Перечень функций муниципального контроля на территории сельского поселения «Выльгорт»:

1) осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения;
2) осуществление жилищного контроля;
3) осуществление лесного контроля.
Муниципальный контроль осуществляется на основании:

- Гражданского кодекса Российской Федерации;

- Жилищного кодекса Российской Федерации;

- Лесного кодекса Российской Федерации;

- Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Устава муниципального образования сельского поселения «Выльгорт».
Муниципальный контроль на территории муниципального образования сельского поселения  «Выльгорт» осуществляет администрация сельского поселения «Выльгорт».  В администрации сельского поселения числится 1 штатная единица по должности, предусматривающей выполнение функций по контролю.
За отчетный период на территории сельского поселения «Выльгорт» плановые  проверки в рамках муниципального контроля не проводились в связи с отсутствием  утвержденного плана на 2014 год. Заявлений, обращений, являющихся основанием для проведения внеплановых проверок по всем видам муниципального контроля, в администрацию не поступало.  

В настоящее время проекты Порядков и административных регламентов по осуществлению муниципального контроля проходят согласование в прокуратуре Сыктывдинского района. 

Глава сельского поселения «Выльгорт» -

руководитель администрации поселения                                                          В.В.Бараксанова                                                   
